

Egészen mostanáig nem találtam helyemet a világban. A kereskedelemben dolgoztam hosszú éveikig, ám a munkámnak mindig csak az a része kötött le, amely az értékesítésen túl mutatva, az emberrel foglalkozott. Beszélgetni szerettem, hallgatni másokat, és segíteni, ha csak egy szóval vagy mosollyal is. Jó néhány barátság született így...

Három év munkanélküliség után találtam újra helyet magamnak a munkaerőpiacon. A helyi idősök otthonának a konyháján kezdtem dolgozni. A főnököm lehetőséget látott bennem és beiskolázott a Humánorientáció Kft.-nél a szociális gondozó és ápoló tanfolyamon.

Kíváncsi voltam, hogy a távoktatás mennyire hatékony, és miként képes úgy ismereteket közvetíteni illetve átadni, hogy az a sikeres vizsgákon túl olyan tudással vértessen fel, amelynek valóban hasznát veszem a munkám során.

Meglepett az a közvetlenség, kedvesség és segítőkészség, amely a szerveren fogadott. Nem lehetett olyan kérdésem, amelyre nem kaptam volna választ, bármiféle gondom, problémám akadt, segítettek, hogy a megoldásra rátaláljak. Ildikó rendkívüli ember és kiváló oktató! Világos és pontos szavai nyomán úgy rajzolódott ki előttem a szociális szféra, az idősgondozás, hogy tisztán átláthattam az egész rendszert. A tudás, amelyet átadott biztos alappá vált, amelyre bátran építkezhetem a jövőben. Sándor precíz és pontos ügyvezetése, mindenre kiterjedő figyelme sok adminisztratív terhet vett le mindannyiunk válláról.

A tanfolyamon értékes barátságok, ismeretségek szövődtek. Vidám, szívvel-lélekkel élő emberek közösségévé kovácsolódtunk, és e köteléket a szomorúság, fájdalom éppen úgy edzette, mint az öröm és a boldogság.

Tanulmányaim és gyakorlati időm során döbrentem rá arra, hogy megtaláltam helyemet a világban. Hivatássá nemesedik számomra szakma, amelynek útjára éleslátó főnököm vezetett néhány hónappal ezelőtt. Hálám és köszönetem Ildikónak és Sándornak! Nélkülük nem lenne olyan jó élmény és emlék az elmúlt hét hónap. Értékes barátságuk remélem, hogy elkísér az utamon!

W. Andrea szociális gondozó és ápoló **T-5 csoport**